



海南政法职业学院大门



学生在进行训练



意气勃发



操作实训

“我现在工作岗位的招聘信息是在学校的就业与创业公众号平台上看到的。非常感谢母校对我们的栽培以及就业帮助。”海南政法职业学院2020届毕业生董天堂,今年6月份顺利应聘三亚市人民检察院书记员一职。找到了心仪的工作,董天堂对未来充满信心。

海南政法职业学院是经国家批准的海南省唯一一所专业设置涵盖公安、司法、法律类专业的公办高等政法类职业院校。现有公安司法、应用法律、法务技术、公共安全技术四大专业群,在校生5000余人。多年来,学院高度重视毕业生就业指导与服务工作,今年更是把落实毕业生就业“一人一策”和“精准帮扶”工作摆在重要位置,千方百计帮助毕业生解决就业问题。

“学院一直把学生就业作为最大的民生,积极为学生提供指导与服务,尤其是今年这个特殊的求职季,我们全力以赴做好毕业生就业帮扶工作。”海南政法职业学院招生就业办公室相关负责人介绍,学院专门开设就业指导课程,举办毕业生就业主题指导活动和专题报告;通过微信、微博、网络直播等新型传播手段,及时提供就业指导服务,向学生发布和推送就业岗位信息,帮助学生尽早就业。

日常工作中,海南政法职业学院一直坚持走产学研合作办学道路,通过“校外实践平台+校内实训平台+网络实训平台”三台交替使用模式,提高学生“上岗即上手”的岗位竞争力。目前,学院在省内政法系统建立了75个实习就业基地,5个省外实习就业基地。2009年至2017年,学院连续九年被评为“海南省高等学校毕业生就业工作优秀单位”。

创新就业帮扶机制,强化就业指导服务,多措并举促就业

海南政法职业学院: 不负韶华 执梦起航

融入海南政法行业 为自贸港建设育英才

在职业教育“校企合作、工学结合”的践行过程中,海南政法职业学院创造性地实现了学校与基层政法单位全面深度合作,同时扩展专业合作育人范围,与省内外政法机构、行业企业尤其是海南省各级法院、检察院、公安局以及北京市速记协会、海南产学研信息技术服务有限公司等单位深度合作。

近年来,学院与儋州市政府部门合作开办“村官班”,与海南省警卫局、移民局等单位合作开设订单班,为基层法治建设培养人才;配合公安部门承担博鳌亚洲论坛、环海南岛国际公路自行车赛、“海南月”、重大节假日等大型安保、警卫、

交通执勤任务;与澄迈县政法委合作,师生常年深入基层开展多种形式的法律服务。在与行业深度合作的过程中,学院探索实践了学徒制、订单培养、工学交替等合作育人模式。

与此同时,学院推行“双证书”制度,建立“实战+实赛”的实训新模式,系统培养学生的双核心能力,提高学生的岗位适应能力。该院学生多次在全国职业技能竞赛、全国司法职业院校法律事务技能大赛、工信部首届信息处理大赛中获得一、二、三等奖。“上手快、听指挥、能吃苦、守纪律、懂礼貌”已成为该院毕业生的鲜明特色。

截至目前,海南政法职业学院已为公安、监狱、交警、律师事务所等涉法基层单位和行业企业培养输送了共13届16017名优秀毕业生。其行业、企业满意率在99%以上。学院连续9年荣获“海南省高等学校毕业生就业工作优秀单位”称号。

“在校期间,我参加过敬老院慰问老人等社会服务活动,2019年开始先后到保亭、澄迈县公安局交通管理大队见习、实习。”在校期间获得过“优秀志愿者、优秀班干部、优秀实习生”等多种奖项的董天堂说,得益于在校外实习实训基地实习,他毕业后很快适应并胜任了岗位工作。

落实“一把手”工程 创新就业帮扶服务

今年以来,海南政法职业学院认真分析研判2020届普通高校毕业生就业面临的形势,根据教育部和省教育厅、省就业局对高校毕业生就业工作的部署要求,认真落实“一把手”工程,全面推进毕业生“一人一案”就业帮扶工作,切实抓好2020届毕业生的就业指导工作。

学院针对毕业生开展职业能力测评、简历制作、面试技巧、求职心理等方面的指导;组织开展专升本、公务员招考等招考培训,提升毕业生职业能力;积极开设就业指导网络课程、组织网络招聘会和线下专场招聘会,为毕业生提供充足的就业信息。

据了解,从今年3月至7月,海南政

法职业学院共组织了两场大型招聘会,推送40余场行业专场招聘会信息,为毕业生提供了5000余个工作岗位。

“帮扶贫困群体就业是我院工作的重中之重。”海南政法职业学院招生就业办公室相关负责人介绍,学院今年突出抓好帮扶重点群体就业,建立毕业生帮扶台账,采取优先录用、精准推送等多种帮扶措施进行帮扶。学院的校企合作——海南产学研信息技术服务有限公司优先录用建档立卡家庭困难毕业生、少数民族毕业生、残疾毕业生等就业困难学生,今年以来已录用73名应届毕业生从事档案数字化工作。

为贯彻落实国家的就业资助政策,切实做好贫困毕业生就业帮扶工作,学院

还向海南省就业局为低保家庭毕业生申请每人1500元的求职补贴;给湖北籍毕业生发放1500元慰问金和1500元求职创业补贴。

“学校一有相关的招聘信息都会第一时间推送给我们。我在四月底顺利找到了工作。”2020届毕业生林仙妹说:“感谢母校在我最需要帮助的时候给我指引了方向。”

春去秋回,时光荏苒。海南政法职业学院一直以来坚定信心迎挑战、精准发力促就业,教育引导毕业生树立远大理想、担当时代责任,增强毕业生奉献社会、服务人民、报效祖国的责任感和使命感,在海南自贸港更广阔的战场谱写青春赞歌。